Самостоятельная работа

«Сумма углов треугольника. Внешний угол треугольника»

Вариант 1

1. Один из углов равнобедренного треугольника равен 108˚. Найдите два других угла треугольника.

2. В ∆KLM  
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, проведена биссектриса KF, 
[image: image2.wmf]KFL
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=65˚. Найдите 
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3. В ∆АВС  АВ = ВС, 
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. Биссектрисы АK и СN пересекаются в точке М. Найдите угол NMK.
4. Сторона АВ треугольника АВС продолжена за точку В. На продолжении отмечена точка D так, что ВС=ВD. Найдите 
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, если 
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=60˚, 
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«Сумма углов треугольника. Внешний угол треугольника»

Вариант 2

1. Один из углов равнобедренного треугольника равен 124˚. Найдите два других угла треугольника.

2. В ∆CDE  
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, проведена биссектриса CF, 
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=72˚. Найдите 
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3. В ∆KLM  KL = LM, 
[image: image11.wmf]°
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. Биссектрисы KD и MF пересекаются в точке O. Найдите угол FOD.
4. Сторона CВ треугольника АВС продолжена за точку C. На продолжении отмечена точка K так, что AС=CK. Найдите 
[image: image12.wmf]KAB
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, если 
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=64˚, 
[image: image14.wmf]САВ
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=80˚.
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